Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
%%8%8%%%882%% §§§§ % % éﬁ é § E % % § % E % Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_33 4 [525] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
7/0]1 14|10 4123 2112
+12(1|2 +12]11|2 + +15|1|1 +12|13(2
+ 14 + +12|2|5 +12/0(2 +13|3|0
3183 8|78 8/3|5
3|52 7|01 6|3|2
+ + 4|2 + 211 + 10 +12|11(5
+/1/0(3 +1211|1 + 3|0 + + 3|2
7155 4/6|8 654 368
125 101 1/1/3 1/1(0
+12|2]2 + +11{0]|1 + 15 +
+11]1(3 +/1/3|1 + + 0 +/6/0(3
3167 5/719 2|07 1034
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Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
ggggggggggzégééggééggéé%%ggg % Lésung
13_5::2]4“ [eézg]ner;gdeir;r;:nli Ele;IZs:ufgez:\EZ, dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

7|01 14|10 4123 112|2 2112
+12(1|2 +12|1]2 +12131|0 +15|1|1 +1213|2
+ 14 + 3|1 +1212|5 +12/0(2 +13|3|0
9127 3183 8|78 8/3|5 7|74
3|/5/2 21115 7101 6|32 112|1
+/3/0/|0 + 4|2 + 211 + 10 +1211|5
+/1/03 +12111 + 310 + 1(2 + 3|2
7|5]5 4/6|8 /]15]2 654 368
3|2 125 1 1 1/1|3 1/1/0
+12|2]2 +13|12(3 +/1/0(1 + 15 +1312(1
+11]1(3 +/1/3|1 + 5 + 0 +/6/0(3
3167 5/719 2|07 128 1034
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